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3anonHseTCs OTBETCTBEHHBIM CEKpeTapéM

. [3 6anna] Yrum o u 3 yjoBaerBopsior pasencTsam
sin (2a + 213) L in (2a + 43) + sin 2 i
sin (2a + 2f) = ——;  sin(2a + ¢ sin2a = ——.
VIT ' 17

Haitaure Bee BO3MOXKHbBIC 3HAYCHHS tg (v, €CJIM U3BECTHO, YTO OH ONPEIeTEH U YTO ITHX 3HAYCHUH He
MEHBIIEe TPEX.

. [4 banna] Pemnre cucremy ypasnenmuit

3y —2r = /3y — 2z — 3y + 2,
3z? + 3y? — 6z — 4y = 4.

. [5 bannog] Pemnte nepasencrso

31084 +62) | G > |72 + G|l — g2,

[5 bannoe] Okpyxuoctn £ n w Kacaoresa B Touke A BuyTpennnm obpazom. Orpesok AB — auamerp

Boabmreit okpyzknocrn €2, a xopia BC okpyxuoctn () kacaercs w B Touke ). JIya AD nosropno
nepecekaer {2 B Touke [. [Ipsimas, npoxoasimast vepe3 touky F neprnenauxyiasphuo BC, noBropno
nepecekaer () B Touke F. Haiiagure paanycel okpyzxkuocreii, yron AFE u niomaas TpeyroJbHHKa
AEF, ecin u3pectno, uro CD = 2, BD = 3.

. [5 6annos] Pyukuus f onpenesena Ha MHOKECTBE MOJOKHTEILHBIX PAIMOHATBLHBIX Ynce1. V3secTHo,
410 Ut J106bIX Yncesn a u b u3 91oro Muozxkecersa soinoaneno pasencrso f(ab) = f(a) + f(b), u upu
srom f(p) = [p/4] nna moBoro npocroro uncaa p ([z] obosnadaer manbosblmee mejaoe UHCIO, He
npesocxo/diiee x). Haitanre KoimvecTBo nap HarypajibHbiX duces (x;y) takux, uro 3 < r < 27,
3<y<27u f(z/y) <0.

. [5 6annos| Haiiaure Bee napsr uncen (a;b) Takue, 4T0 HepaBEHCTBO

dr — 3

>ar+b>8z%2—34x + 30
20— 2

BBITIOJTHEHO JLIsE BeeX T Ha mpomesxyrke (1;3)].

. [6 bannos] Tana nupamuaa PQRS, sepuinna P KOTOPOi J€KUT Ha 0AHO# cepe ¢ cepeannaMu Beex
et pébep, kpome pebpa PQ. Ussectno, uro QR =2, QS = 1, PS = V2. Haiiure ninny pebpa RS.
Kaxoii HaMMeHBIIRI paanyc MOKeT HMeTh cdepa, olncaHHas 0KOJIO JAANHOM IMpaMuibl?
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